



24 марта в большом зале Администрации района прошел торжественный вечер, посвященный Дню работника культуры. Среди гостей, собравшихся в зале, были работники культурно-досуговых центров, библиотечной системы, руководители творческих коллективов, артисты художественной самодеятельности. Все те, кто и в будни, и в праздники дарит людям хорошее настроение, помогает с пользой провести часы досуга, организуя различные мероприятия.

- Без вас – никуда! – обратился к работникам культуры заместитель Главы Администрации района по социальным вопросам Михаил Васильевич Левин. – Спасибо за ваш труд! Вы всегда трудитесь с полной отдачей, и в выходные, и в будни, и результаты вашего труда налицо. наших артистов с удовольствием принимают всюду. Они – украшение любой программы...

Вручая затем награды, Михаил Васильевич нашел теплые слова для каждого, метко подметив черточки их характера и мастерства. Первым Почетную грамоту Министерства культуры и туризма Республики Мордовия получил директор филиала № 1 МБУК «Культурно-досуговый центр «Патриот» Берсеневского сельского поселения Каюм Ганеевич Апарин. Каюму Ганеевичу исполняется шестьдесят лет, тридцать пять из них он посвятил работе в сфере культуры.

Почетные грамоты Министерства были также вручены Татьяне Федоровне Каргиной – преподавателю по классу фортепиано Атемарской детской школы искусств и Ирине Викторовне Сидневой – директору Лямбирской детской школы искусств.

Почетной грамоты Министерства по национальной политике Республики Мордовия были удостоены Любовь Владимировна Лосева – заведующая отделом библиотечного

обслуживания культурно-досугового центра «Современник» - Большая Елховка, Виталий Викторович Прокин – директор МУ ДОД «Большеелховская ДШИ», Любовь Александровна Милаева – директор культурно-досугового центра села Александровка, Наиля Шайхатдяровна Манеева - директор КДЦ с. Кривозерье.

Благодарственное письмо Министерства было вручено и Галине Ивановне Кривабатовой – преподавателю по классу скрипки Большеелховской детской школы искусств.

Первым музыкальным подарком для награжденных стало выступление лауреата Международных и Всероссийских конкурсов Евгения Коньчева. А затем слово предоставили заместителю начальника Управления по социальной работе, заведующему отделом культуры и спорта Шамилю Алиевичу Курмакаеву.

- Наша творческая работа не измеряется в конкретных цифрах, но мы производим духовную пищу, дарим людям настроение. Руководители КДЦ стоят у истоков больших начинаний, - обратился к гостям вечера Шамиль Алиевич. – А наши библиотеки? Это не просто пункт выдачи книг, но культурно-досуговый центр. Особо хочу отметить детские школы искусств, в которых занимается более семисот учащихся. Это очень высокий показатель.

В завершение выступления Шамиль Алиевич в свою очередь вручил награды. Лучшим сельским КДЦ был признан Атемарский (руководитель Сергей Александрович Сухарев), среди библиотек победителем стала Александровская сельская библиотека (руководитель Надежда Петровна Зотова).

Особо теплые слова были сказаны в адрес сотрудника отдела культуры Татьяны Александровны Соломоновой – фаната своего дела. Фаната, разумеется, в самом хорошем смысле этого слова, профессионала самого высокого уровня. Не были забыты и ветераны, посвятившие свою жизнь сохранению традиций, культурного наследия народов, проживающих на территории района.

И, конечно же, добрым подарком для гостей стала яркая, насыщенная концертная программа.

Е. ФЕДОРОВА.

На фото: М.В. Левин вручает Почетную грамоту Главы Администрации района Н.Д. Галимовой - зав. отделом библиотечного обслуживания КДЦ «Патриот» с. Берсеневка